



16 августа 2023 года
№ 33 (11121)
Выходит по средам
ЦЕНА СВОБОДНАЯ



16+
Для детей
старше 16 лет



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 1939 ГОДА

ПРИЗНАНИЕ

Пополнение рядов почетных



В октябре Костромской район будет отмечать свой юбилей - 95-летие со дня образования. Стало традицией в знаковый год лучшим из лучших присваивать звание его почетного гражданина. В июле депутаты районного Собрания депутатов решили присвоить звание «Почетный гражданин Костромского района» четверым нашим землякам.

Леонид Курашов - потомственный крестьянин, практически всю свою трудовую жизнь отдал сельскохозяйственному производству Костромского

района: главный агроном и председатель колхоза «Дружба», руководитель агропромышленного комбината «Костромской» и АО «Агромол», первый заместитель главы местного самоуправления Костромского района по производственным вопросам, одновременно начальник управления сельского хозяйства...

Николай Павлушин - еще один уважаемый ветеран агропромышленного комплекса. Родился в крестьянской семье в Тульской области, окончил экономический факультет Костромского сельскохозяйственного института. Главные вехи его трудовой биогра-

фии - директор ОПХ «Минское», известного далеко за пределами Костромской области, начальник районного управления сельского хозяйства и одновременно первый заместитель главы районной администрации, генеральный директор ЗАО «Агромол»...

Алексей Смолянинов - педагог, заслуженный учитель Российской Федерации, ветеран педагогического труда. Работал в Караваевской средней школе. Написал более десятка методических пособий для учителей информатики. Вся его профессиональная деятельность была построена на формировании ИКТ-компетентности как уче-

ника, так и учителя, создании в школе современной единой информационной образовательной среды. В 2007 году награжден орденом Почета.

Елена Цыпылова внесла большой вклад в развитие Централизованной библиотечной системы Костромского района, была победителем конкурса «Лучший библиотекарь Костромской области». Серьезно занимается краеведением. При ее непосредственном участии вышло несколько книг по истории нашего района, был открыт музей в поселке Караваево к 520-летию со дня его образования, разработано несколько туристических маршрутов.

УчК «Традиция»
Администрация Караваевского с/п

525
ЛЕТ
КАРАБАЕВО

19 августа

приглашает на

ПРАЗДНИК ПОСЕЛКА «С ЮБИЛЕЕМ, КРАЙ РОДНОЙ»

(в парке «Караваево»)

10.00	Начало работы праздничной торговли, выставок, детских аттракционов.
11.30	Праздничное шествие «Караваевская мечта» от площади Дважды Героев. Сбор жителей в 11.00.
12.00	Торжественное открытие праздника. Театрализованное представление «Караваево – поселок, созданный мечтой»
14.00	Праздничный концерт образцового хореографического ансамбля «Данс-Вояж» и ансамбля танца «Русские узоры», рук. С. Шерстобоева.
14.40	Розыгрыш праздничной лотереи (билеты по цене 150 руб. Будут продаваться в течение всего праздника)
15.45	«Богат талантами любимый наш поселок».
17.00	Ивент-агентство «Арлекино». Фестиваль Краски Холи.
18.00	Детская дискотека.
19.00	Праздничная концертная программа студии современного вокала Марисы Корьевой «PRO Vokal»
20.00 - 22.00	Праздничная дискотека, фейерверк.

Добро пожаловать на праздник!

Реклама 71

2023

Лучшие в своем деле

На основании решения Комиссии по наградам Костромского муниципального района депутаты Собрания депутатов решили в 2023 году занести на Доску почета 14 человек, которые трудятся в самых разных сферах.

Это специалист по социальной работе по Апраксинскому сельскому поселению Костромского центра социального обслуживания населения **Галина Алферьева**, учитель русского языка и литературы Никольской средней школы **Елена Антонова**, главный технолог ООО «ДВЕРИ ДИФОРД» **Роман Воронкин**, тракторист-машинист СПК «Яковлевское» **Николай Воронцов**, зоотехник ООО «Василево» **Ангелина Горева**, мастер смены Костромской пивоваренной компании **Алексей Иванов**, врач-педиатр Караваевской участковой амбулатории **Галина Козлова**, директор Ильинского сельского дома культуры **Валентина Косенкова**, директор Никольской детской школы искусств **Ирина Куликова**, директор Середняковской средней школы **Елена Некрасова**, директор спортивного центра имени А.И. Шелюхина Чернопенского поселения **Ольга Потапова**, заведующий Апраксинским ФАПом **Ираида Робкова**, музыкальный руководитель детского сада «Аленушка» поселка Апраксина **Ирина Смирнова**, воспитатель детского сада «Солнышко» поселка Караваево **Оксана Теребрина**.

Телефоны отдела рекламы:

**47-10-11,
47-05-11**

Сегодня в номере:

**КНИГА ТРУДОВОЙ
СЛАВЫ
КОСТРОМСКОЙ
ОБЛАСТИ**



Стр. 9,11

**О СПОРТЕ:
шахматный
турнир**



Стр. 13

АКТУАЛЬНО

Служить по контракту

Представители еще четырех муниципальных образований области отправились на военную службу по контракту - жители Костромы, Вохомского, Костромского, Шарьинского районов.

Поток костромичей, которые принимают решение защищать Родину в сложное для нее время, в регионе не оскудевает ни на один день. Сказываются патриотические традиции края - наши земляки всегда были на передовой, с честью прошли и Великую Отечественную войну, и горячие точки. За последние несколько месяцев военную службу по контракту выбрали еще более 500 человек.

«Мы предлагаем кандидатам должности в соответствии с их волеизъявлением. Также смотрим, какие у них есть военно-учетные специальности, какова степень годности к прохождению службы. Сейчас, как и в любое время, на военной службе востребованы специальности водителя, желательны категории С и выше, требуются связисты, медики, механики», - говорит начальник пункта отбора на военную службу по



контракту Костромской области майор Владимир Яльцев.

Подробную информацию о поступлении на службу по контракту в Вооруженные Силы России можно узнать по единому номеру телефона 117 или на сайте службапоконтракту.рф.

ДАТА

Алексей Афанасьев: Спасибо родителям, воспитавшим таких сыновей

В Костромской области почтили память земляков, погибших в боевых действиях. В Костроме на Аллее Памяти каждого вспомнили поименно.

11 августа является днем памяти костромичей, погибших в ходе боевых действий. В этот день в 1982 году на афганской земле погибли костромичи - капитан Евгений Ермаков и рядовой Андрей Тартышев. В 2013 году, по инициативе губернатора Сергея Ситникова, 11 августа стало официальной памятной датой Костромской области.

«10 лет назад была установлена памятная дата. Прежде всего, речь шла о тех, кто воевал в Афганистане, защищая южные рубежи Советского Союза. Затем это были наши ребята, которые воевали, отдавали свои жизни в контртеррористической операции на Северном Кавказе. Это было тяжелое время, когда была реальная угроза развала страны. Страна осталась нерушимой. Ценой собственных жизней наши бойцы отстояли свою Родину. И сегодня воины вновь встают на защиту Отечества в ходе специальной военной операции. Хочу сказать огромное спасибо родителям, которые воспитали таких сыновей. Приношу соболезнования родным тех, кто отдал свою жизнь. Наша задача сделать все, чтобы эти семьи ни в чем не нуждались. Вечная слава нашим героям», - обратился к участникам памятных мероприятий первый заместитель губернатора Костромской области Алексей Афанасьев.



В этом году проведено благоустройство территории мемориального комплекса. Рядом со стелами воинам-афганцам и бойцам, погибшим на Северном Кавказе, установлен памятник защитникам Отечества - участникам специальной военной операции. Кострома стала одним из первых городов, где установлен памятный мемориал современным героям. Скульптор Денис Стригович вписал скульптуру воина в существующий мемориал, символично поставив всех защитников Отечества в единый строй.

ОБРАЗОВАНИЕ

Приемка завершена

В Костромском районе работала межведомственная комиссия по приемке образовательных учреждений к новому учебному году.

В составе комиссии - инспекторы Роспотребнадзора и МЧС, сотрудники полиции и Росгвардии, представители Уполномоченного по правам ребенка и управления образования.

В Кузнецовской основной школе и детском саду «Ладушки» деревни Кузьмищи в работе комиссии принял участие депутат Костромской областной Думы Сергей Зудин. Он отметил, что ремонтные работы на стадии завершения, нет сомнения, что 1 сентября ребята зайдут в обновленные классы и группы.



В ДЕНЬ ГОРОДА

Ковали Победу в тылу

12 августа памятное мероприятие состоялось у стелы «Кострома - город трудовой доблести».



У памятного знака собрались жители города, ветераны, представители администрации Костромы и Костромской области.

Ветераны поделились воспоминаниями о том, как работали в тылу в военные годы, приближая Победу. Трудовой подвиг земляков почтили минутой молчания, были возложены цветы.

В сложнейшее для страны время костромские предприятия были переведены на выпуск продукции для фронта. Костромская металлообрабатывающая и деревообрабатывающая промышленность нарастили объемы производства по сравнению с довоенным периодом в два раза. Заводы «Рабочий металлист» и имени Красина производили механизмы для пистолетов-пулеметов ППШ, обеспечивали фронт боеприпасами. Фанерный комбинат поставлял материалы для авиационной промышленности, фабрика «Ременная тесьма» - белье, фабрика «X Октябрь» - сапоги для бойцов. Около 400 костромичей были награждены орденами и медалями, тысячи - медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

С предложением о присвоении Костроме статуса «Город трудовой доблести» выступили ветераны, а также депутаты городской и областной Думы. По их просьбе с ходатайством к Президенту России обращался губернатор Сергей Ситников. Инициатива получила поддержку главы государства. В 2021 году Владимир Путин подписал Указ о присвоении Костроме почетного звания. В прошлом году трудовой подвиг Костромы в годы Великой Отечественной войны увековечили в стеле у железнодорожного вокзала.

В честь земляков, ковавших Победу на предприятиях Костромской области в военное лихолетье, был дан торжественный салют.

ФЕСТИВАЛЬ

Переливы драгоценностей

Более 40 производителей из Российской Федерации и стран СНГ участвовали в XXIV ювелирном фестивале «Золотое кольцо России».

Коллекции в Костроме представили крупные бренды, дизайн-студии, частные творческие мастерские и художники-ювелиры.

Фестиваль проводится ежегодно. Традиционно во время его работы проходит выставка-продажа ювелирных изделий. Предусмотрена и широкая деловая программа для представителей отрасли. В частности, в этом году в администрации региона обсуждали проблемы ювелирных предприятий в новых условиях.

На выставке был представлен весь спектр ювелирной продукции России - от изделий с янтарем из Калининграда до бриллиантов из Якутии. Это и авторские работы, и массовые изделия, стильные аксессуары и сувениры. Уникальную композицию «Свадебная тройка», выполненную в сканно-филигранной технике, привезли мастера Красносельского ювелирного завода. Вес ее более 50 килограммов, стоимость - более 9 миллионов рублей.

Ювелирная промышленность является одной из ведущих отраслей экономики Костромской области. В ней работают более 1000 предприятий и предпринимателей, занято свыше 10 тысяч человек. В регионе изготавливается около трети золотых и четверти серебряных ювелирных украшений, производимых в России, перерабатывается более 60% драгоценных металлов от общего количества перерабатываемого золота и серебра в стране.

Поддержка отрасли находится на особом контроле администрации региона и лично губернатора Сергея Ситникова.

В связи с санкциями ювелирные предприятия столкнулись с рядом сложностей в логистических цепочках, в том числе по поставкам изделий на зарубежные рынки. Сегодня для них организована возможность воспользоваться кредитными каникулами и отсрочкой платежей по упрощенной системе налогообложения. Предприятиям доступны механизмы льготного кредитования через микрокредитную компанию и гарантийный фонд Костромской области, региональный фонд поддержки промышленности.

В СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ

АПРАКСИНСКОЕ

В Апраксинском доме культуры было организовано два разновозрастных отряда - «Цветочная поляна» и «Ратник». Ребята посетили музей УМВД России по Костромской области. Они узнали об истории становления и развития Министерства внутренних дел России, о подвигах земляков, с интересом посмотрели экспонаты выставки. Почтили память погибших во время Великой Отечественной войны и при исполнении служебного долга, возложили цветы к мемориальным доскам при входе в Управление МВД России по Костромской области.



НИКОЛЬСКОЕ

В центре культуры и спорта «Талисман» народный коллектив хор «С песней по жизни» встретил зрителей в музыкальной гостиной «Любовь - огромная страна». Всем знакомые песни о любви пели вместе с залом: «Ах, судьба, моя судьба», «У дуба старого», «Что стоишь качаясь, тонкая рябина»... Ведущая **Светлана Боровикина** предложила гостям вспомнить народные пословицы про любовь, классиков, для которых любовь всегда была источником вдохновения для рождения шедевров. На сцену вышли не только артисты, но и зрители, которые приняли участие в конкурсе и пели вместе с участниками хора. Очень задорно прозвучали песни в исполнении **Татьяны Буханец**, а «Кукушка» от **Ираиды Клапоть** затронула до глубины души. В исполнении творческого коллектива прозвучали уже полюбившиеся жителям Никольского казачьи песни: «Хмель, мой хмель», «Трава, моя трава», «Шел со службы казак молодой». Хор умеет создать для зрителей атмосферу уюта, комфорта, хорошего настроения. Завершилась встреча за чашкой чая.



ПРАВОСЛАВИЕ

Молебен о Победе

Жители Костромской области смогут поклониться мощам святого великомученика Георгия Победоносца.

По благословению **Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла** проходит Всероссийский молебен о Победе. В рамках его мощи небесного покровителя русского воинства Георгия Победоносца побывают в 100 городах во всех субъектах России

Святыню доставят в Кострому 16 августа в 20 часов.

На следующий день, 17 августа, в 10 часов в Богоявленско-Анастасином кафедральном соборе Костромы перед мощами будет совершен молебен о Победе и успешном завершении специальной военной операции. Богослужение возглавит **митрополит Костромской и Нерехтский Ферапонт**.

Мощи святого великомученика будут пребывать в Богоявленско-Анастасином кафедральном соборе до 19-30 18 августа.

Преображение Господне

19 августа Русская православная церковь празднует Преображение Господне.

Из Святого писания следует, что Иисус Христос стал подготавливать своих учеников-апостолов к предстоящим трагическим событиям. Христос также хотел разъяснить им, что пришел в этот мир отнюдь не как пророк и не как Царь Израиля, а как Сын Божий с единственной целью - спасти род человеческий.

В ожидании этого он взял с собой на гору Фавор своих самых преданных учеников - Петра, Иакова и Иоанна. Когда они молились, лик Христа неожиданно преобразился, а одежды заискрились небесным свечением. Именно этот день вспоминают 19 августа.

Апостолы также увидели, что рядом с Мессией стоят Моисей и Илия, беседуют о предстоящем исходе Христа в Иерусалим. Когда Моисей и Илия собирались уйти, апостол Петр обратился к Христу и

сказал, что ему так хорошо здесь находится, и предложил сделать для Христа, Моисея и Илии по шатру. Как только им были произнесены эти слова, над Фавором возникло большое белое облако и накрыло присутствующих. Апостолы сначала испугались, но тут же из облака услышали Глас Господний, возвестивший им о том, что Христос является Сыном Божиим и апостолам надлежит во всем Его слушаться.

Моисей и Илия покинули гору, оставив Христа одного. Христос повелел апостолам умалчивать о произошедшем событии до той поры, пока Он не восстанет из гроба своего. Тем самым Иисус Христос поучает апостолов, что предстоящие Ему крестные муки, смерть и воскресение являются отнюдь не поражением, а, наоборот, торжеством жизни над смертью.

Преображение Господне - это второй Спас, который в народе называют яблочным.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Антон ищет семью

Мальчик родился в августе 2008 года. Он развитый, активный, с разнообразными увлечениями.



Антон выжигает, вырезает из дерева. С удовольствием занимается в кружке «Робототехника», от которого участвовал в конкурсе и занял второе место. Смотрит фильмы про войну, а еще читает книги в разных жанрах.

Учебу в школе Антон находит интересной. Ему особенно нравится русский язык, поскольку предмет легко дается. Также юноша находит увлекательными уроки технологии и физкультуры. В свободное время выполняет

элементы на турниках, играет в стритбол с друзьями

В детском доме у Антона есть друг, которому он часто помогает, например, с установкой мобильных игр на смартфон. Ребята любят проводить время вместе, разрешать сложные ситуации или делиться впечатлениями дня. «Я нашел с ним общий язык, общие темы для разговора, с этого и началась наша дружба», - рассказывает мальчик.



Главное увлечение ребенка - кулинария. Приготовление различных блюд на завтрак или обед, десертов. А любимое блюдо - это спагетти со шпинатом, которое он умеет готовить самостоятельно. Любовь к готовке определила и выбор профессии. По окончании школы он планирует обучаться на повара, а в будущем мечтает открыть свое собственное кафе.

Еще Антон мечтает побывать в Москве, полетать на самолете и купить велосипед.

«Я бы хотел жить в семье, где меня смогут понять, поддержать. Чтобы у меня были брат и сестра. Хочу делать добрые дела, помогать маме и папе. Желаю моим будущим родителям, чтобы я был для них самым классным сыном, а они для меня самыми классными родителями», - поделился Антон.

ХОЧУ ДОМОЙ

БУДУЩЕЕ СЕЙЧАС
Благотворительный фонд

Телефон регионального оператора банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, в Костромской области

8 (4942) 55-73-50

Благотворительный фонд «Будущее Сейчас»:

156000, г. Кострома, ул. Ленина, д. 10, оф. 1

E-mail:

kostroma.fond@yandex.ru

Сайт: www.hochudomoi.ru

Благотворительный проект «Хочу домой» реализуется при поддержке Заместителя Председателя Совета Федерации РФ Н.А. Журавлева

70

Видеосюжет об Антоне на www.hochudomoi.ru



Кто такой Андрей Тарасов

Андрей Леонидович Тарасов - председатель общественной приёмной КПРФ, родился 13 февраля 1975 года в Павинском районе Костромской области.

В 2000 году окончил Ярославскую Государственную медицинскую академию, получил диплом по специальности «Лечебное дело».

В 2001 году его пригласили на работу в Центр госсанэпиднадзора города Костромы под руководством Александра Хомиченка.

С 2005 года Андрей Леонидович Тарасов работал заместителем руководителя Управления Роспотребнадзора по Костромской области, с апреля 2014-го по апрель 2016 года исполнял обязанности руководителя.

В августе 2019 года он лишился своей должности за то, что отстаивал

необходимость снижения «мусорного сбора» с населения, указывал на низкую эффективность мусоросортировочного комплекса «ЭкоТехноМенеджмент». Одной своей подписью Андрей Леонидович Тарасов запретил организацию свалки для промышленных отходов из Москвы в районе деревни Кузьмищи. По сути предотвратил второй

Шиес, не допустил экологической катастрофы.

На сегодняшний день использует весь свой накопленный опыт, свою энергию и знания на благо людей, защищая интересы граждан. Возглавляет общественную приёмную КПРФ, которую создал сам в 2020 году. Для реальных дел, а не пустых обещаний.

Андрей Тарасов: Когда люди просят помощи- отказать не могу

В общественную приёмную КПРФ приходят люди, которые уже исчерпали все возможности отстаивать свои законные права. У них на руках формальные отписки, показывающие не стремление чиновников решить проблему, а имитацию бурной деятельности. Эти административные ходы хорошо видны руководителю общественной приёмной Андрею ТАРАСОВУ. Андрей Леонидович и сам когда-то был чиновником, правда, совсем не типичным – открытым, неравнодушным, режущим правду-матку в глаза, невзирая на лица. За что и поплатился. Когда его уволили с престижной должности, не растерялся – пошел крыши ремонтировать. Он вырос в сельской местности, к труду привык с детства, физической работы не боится. Наоборот, любит трудиться на земле, работать с деревом, многие вещи в доме сделал своими руками. Он из тех состоявшихся мужчин, которые и дом построили, и детей воспитали, и дерево вырастили. Причем не одно дерево, а прекрасный сад. А еще он жарит вкуснейшие шашлыки, курицу в тандыре и угощает друзей... Одним словом, это не чиновник в мундире, застегнутом на все пуговицы, а живой, интересный человек, который на себе испытал произвол властей, но выстоял. Жизнь, сделав крутой вираж, привела его в КПРФ, где он смог реализовать свои знания и опыт на новом поприще - помощи людям.

- Андрей Леонидович, ваша карьера развивалась стремительно: в 2000-м после вуза поступили в Управление Роспотребнадзора по Костромской области на рядовую должность, через пять лет уже стали зам. руководителя этой структуры. Но в 2019-м вдруг оказались нежелательной персоной для местной власти.

- Это случилось не вдруг. После гибели в 2014 г. прежнего руководителя Управления Роспотребнадзора по Костромской области А.С. Хомиченка я два года исполнял обязанности начальника. Но власть не согласовывала мою кандидатуру на должность руководителя. Был не удобен, поднимал слишком много проблем, чиновникам это не нравилось. С 2005 г. ставил вопросы по полигону захоронения ТКО, состоянию пляжей, заболеваемости ОРЗ и гриппом и другие. Потому, видимо, надавили на федеральную службу, и был назначен руководителем управления А.А. Кокоулин. Он оказался сговорчивым, сразу подписал разрешение на мусоросортировочный завод, сократил зону



санитарной охраны Башутинского водозабора с 12 до 2 км, а санитарно-защитную зону «Кроностара» - с 1 км до 5 м. Нельзя было выдавать заключение на мусоросортировочный завод! Там все экологические экспертизы незаконны.

- И что стало последней каплей для вашего увольнения?

- Я выдал отрицательное заключение на санитарно-защитную зону мусорного полигона в Кузьмищенском сельском поселении. Основание: полигон хотели делать в зоне санитарной охраны Башутинского водозабора. Это заключение направил во все органы, включая правоохранительные и надзорные.

Также мной поднимались вопросы водоснабжения на территории области. У нас на 80% оно из подземных источников, а на этот вид деятельности требуется лицензия. Но почти 100% поставщиков ее не имеют. А услугу предоставляют – ненадлежащего качества и без

лицензии. Это уголовная ответственность. По Красносельскому, Костромскому, Островскому районам, по Судиславлю активно направлял материалы на возбуждение уголовных дел в отношении директоров МУПов, которые осуществляли услуги без разрешительных документов. Штраф – это одно, а уголовное дело – другое. Потому вскоре нашлись деньги на решение проблем, которые с советских времен не решались.

А последней каплей стала организованная по моей инициативе совместно с природоохранной прокуратурой проверка мусоросортировочного завода. Она подтвердила: мусор должным образом не сортируется, загрязняется окружающая среда. Потому я инициировал приостановление деятельности этого предприятия.

- А это любимое детище губернатора...

- Я с самого начала говорил С.К.

Ситникову, что это мошенники. А им дали «зеленую улицу»: предоставили площадку, подвели электросети, построили дорогу, к ним загнали всех потребителей услуг. В итоге - ноль. Да еще нас обворовывают, установив повышенный норматив. Они полигон обязались построить, его до сих пор нет, а деньги с потребителей дерут. Но почему мы должны платить за услугу, которую не предоставляют? И этому всему способствует губернатор.

- Работа в общественной приёмной КПРФ – новое для Вас дело?

- По сути я и до этого занимался тем, что помогал людям. Ко мне в Роспотребнадзор приходили и предприниматели с проектными материалами, и граждане для консультаций. Причём я был, наверное, одним из немногих чиновников, к которому в приёмные дни приходил не один десяток жителей. И всем я помогал, даже в тех вопросах, которые не относились к моей сфере деятельности... Я по натуре альтруист: помог человеку, и мне хорошо. И вот, весь этот приобретённый опыт, весь этот багаж знаний очень пригодился в работе общественной приёмной КПРФ. А как иначе? Знания и умения даются человеку потому, чтобы он ими делился, использовал на благо общества. Иначе это просто как талант, зарытый в землю.

Общественную приёмную КПРФ мы открыли 25 декабря 2020-го. Тогда к нам обратились костромичи по проблеме точечной застройки. Как член КПРФ, я решил заняться общественно-политической деятельностью, сейчас баллотируюсь в облдуму, чтобы эффективнее помогать людям, ведь с административным ресурсом дела идут быстрее, а будучи депутатом, проще «подпинывать» власть, чтобы она работала.

За время работы общественной приёмной к нам обратилось очень много людей, были проведены сотни встреч, суды, к нам приезжают для консультаций из Ярославля, Иваново, нас заметили на федеральном уровне. Команда подобралась компетентная, боевая, юридически грамотная. Работаем!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Выборы депутата Костромской областной Думы состоятся 8, 9 и 10 сентября. Поддержите кандидата от партии КПРФ Тарасова Андрея Леонидовича! В Думе должен быть человек, защищающий интересы народа. Будьте внимательны, наш кандидат — пятый в бюллетене, в самом конце списка!

Опубликовано безвозмездно зарегистрированным кандидатом в депутаты Костромской областной Думы по избирательному округу № 13 Тарасовым А.Л. на основании ст. 95 Избирательного кодекса Костромской области.



ВЫБОРЫ -2023

Предвыборная программа

кандидата в депутаты Костромской областной Думы 7-го созыва по одномандатному избирательному округу № 13

Свою программу я начинаю со сделанного дела - на основании обращения граждан в общественную приёмную КПРФ мы вышли с иском в суд о признании завышенным норматива образования отходов в многоквартирных домах. В прошлом году Костромской областной суд признал данный норматив завышенным в 2 раза! Проще говоря, люди переплачивают за сбор и вывоз мусора. Моя задача - добиться возврата собственникам многоквартирных домов излишне выплаченных средства за сбор и вывоз твердых коммунальных отходов с 2019 года.

За доступную медицину!

На сегодняшний день во многих деревнях и селах не хватает либо ФАПов, либо медицинских работников. В больницах Костромы, куда вынуждены обращаться за медицинской помощью жители района, тоже не хватает нужных врачей. Моя задача - обязать пересмотреть подходы органов власти к решению данной проблемы, в том числе путем повышения заработной платы врачам и строительства новых медпунктов в деревнях.

Добиться качественных услуг связи в деревнях и сёлах!

Жители ряда сельских поселений сообщают, что у них плохое качество сотовой связи, в связи с чем жители деревень остаются отрезанными от цивилизации, они не имеют возможности вызвать даже скорую помощь или пожарных. Через суды и органы прокуратуры я добьюсь восстановления сотовой связи в деревнях и сёлах Костромского района!



Привести в порядок пожарные водоемы!

В деревнях и сёлах Чернопенского и Самсоновского сельских поселений крайне неблагоприятная ситуация с содержанием пожарных водоемов, что может привести к необратимым, страшным последствиям. Органы власти обязаны принять меры для пожарной безопасности населения, содержать пожарные водоемы в нормальном состоянии. Я, став депутатом, заставлю привести пожарные водоемы в соответствие с нормативными требованиями.

Привести в порядок дороги!

В ряде населенных пунктов Костромского района автомобильные дороги находятся в аварийном состоянии. Содержать данные дороги должным

образом - это обязанность органов власти. Уже сейчас по моим обращениям проводятся проверки содержания дорог общего пользования. Следующий этап - заставить власть в течение года провести ремонт дорог, которые не ремонтировались десятилетиями.

Люди должны пить чистую воду!

Жители Костромского района отмечают плохое качество питьевой воды из централизованных источников водоснабжения. Организации, осуществляющие подачу воды населению, не имеют соответствующей лицензии на поставку питьевой воды, а имеют лицензию на поставку технической воды, следовательно с жителей незаконно взимаются деньги за некачественную слугу. Моя задача - заставить

власть привести качество воды до соответствия нормам и правилам.

Привести в порядок многоквартирные дома!

В деревнях и сёлах Костромского района основная масса многоквартирных домов содержится в неудовлетворительном состоянии, требуется капитальный ремонт крыш, фасадов, внутридомовых сетей. Данные дома не попадают в какие-либо программы по капитальному ремонту, людей обманывают и обсчитывают. Я заставлю власть включиться в данную проблему, взять под личный контроль вопросы капитального ремонта многоквартирных жилых домов.

Дорогие друзья! Программа получилась достаточно большая, но и это ещё не всё!

Став депутатом, я планирую выйти с законодательной инициативой в Госдуму по отмене пенсионной реформы, чтобы вернуть прежний пенсионный возраст - 55 лет для женщин и 60 для мужчин.

И, конечно же, депутат должен быть подотчётен своим избирателям. Избравшись, я буду ежеквартально проводить публичные встречи с гражданами, чтобы рассказывать о своей работе и совместно решать все возникающие задачи. От вас требуется лишь прийти на выборы 8, 9 или 10 сентября - и проголосовать за Андрея Леонидовича Тарасова, который будет в самом конце списка!

С уважением Андрей Леонидович Тарасов,

Председатель общественной приёмной КПРФ, кандидат в депутаты Костромской областной Думы.

Опубликовано безвозмездно зарегистрированным кандидатом в депутаты Костромской областной Думы по избирательному округу № 13 Тарасовым А.Л. на основании ст. 95 Избирательного кодекса Костромской области.

ПАМЯТЬ

В работе с малых лет

Нина Михайловна Сенцова прожила длинную жизнь - 94 года. На долю людей ее поколения выпало немало испытаний.

Родилась в большой семье. В школе окончила только четыре класса и работать начала рано. В тринадцать лет на лошади в колхозе по 70-80 соток пахала.

А потом война. Два брата погибли на фронте: один при форсировании Днепра, другой сгорел в танке в Восточной Пруссии. А у нее работа, работа... Тяжелая, совсем не девичья.

Но молодость брала свое. И веселились, и песни с частушками пели:

«Гриша Марков много курит табак,
Юра Рыбин носит кепку на боку,
У Реброва Вовы веселые глаза,
У Круглова золотые волосы...».

Такие частушки деревенские девчонки пели про своих ребят, а Нина была первой певуньей. Кстати, звонкий голос у Нины Михайловны сохранился до глубокой старости. Частушка длинная и



почти всех, упомянутых в ней парней, проводили на войну. Кто-то погиб, кто-то вернулся домой израненный. Немало девчат, как говорят в народе, остались вековухами. Нине повезло. В феврале 1946 года она вышла замуж. Иван Сенцов тоже воевал, был ранен, но выжил. Родом он из Шунги, а вернулся с фронта в Ярославскую область, где у старшей дочери Валентины жила мама Евдокия Васильевна. И познакомился с Ниной. Расписываться поехали на лошади, на том самом Снопике, на котором в войну

она возила лес, только украсили его разноцветными тряпочками. Большой свадьбы не было. За столом с молодыми сидели Евдокия Васильевна, Валентина с мужем и ребенком. Бутылочка какого-то вина, картошка, колобушки на козьем молоке...

На Ярославщине она работала и дояркой, и кладовщицей. Когда перебрались в Аганино, а потом переехали в Яковлевское, в основном в полеводческой бригаде в колхозе «Новый путь». Была она большой мастерицей готовить, поэтому в страдную

КНИГА ТРУДОВОЙ СЛАВЫ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

СЕНЦОВА НИНА МИХАЙЛОВНА

Родилась 26 января 1925 года в Ярославской области.



В годы Великой Отечественной войны возила на завод в Данилов оружейные болванки, копала недалеко от Рыбинска противотанковые рвы, на реке Юге, впадающей в Волгу (после строительства Рыбинского водохранилища Юга впадает в него), сплавляла лес, трудилась в колхозе.

Награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны».

Умерла 23 июня 2019 года.

пору становилась колхозным поваром.

Одной из главных своих наград Нина Михайловна считала «Медаль материнства», ею в СССР награждали женщин, воспитавших пятерых детей. Она воспитала троих сыновей и двух дочерей, которые подарили маме

десять внуков, а те бабушке - 14 правнуков, дожила и до двух праправнуков.

Подготовлено по рассказу правнучки Екатерины Румянцевой из села Яковлевское и публикации «Ее простая, замечательная жизнь» (газета «Волжская новь» от 21 января 2015 года).

Делайте свой выбор!

Наша партия «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» - это реальная сила, которая способна менять ситуацию

Справедливость и правда - это основы, на которые опирается наша партия.

Забота о детях, женщинах и самых слабых и незащищенных слоях населения.

Забота о старшем поколении и инвалидах, о тех, кому требуется наша помощь.

Семья - это главная ячейка общества и залог сильного и крепкого государства.

Справедливость - это равные условия в доступности получения образования.

Мы патриоты - за нами правда!

Смирнова Татьяна Вениаминовна, 1970 года рождения

Место рождения - Костромская область, Поназыревский район, п. Панино. Место жительства - город Волгореченск. Православная. Окончила международный институт экономики и права, г. Москва.

С 1995 г. является первым предпринимателем в г. Волгореченске в сфере бытовых услуг.

С 2005 г. по настоящее время работает генеральным директором ООО «ЦК ТаиС». За время трудовой деятельности отмечена наградами международного, федерального, регионального, муниципального значения.

С 2004 г. член Президиума ремесленной палаты Костромской области.

В 2008 году в составе делегации ремесленной палаты представляла Костромскую область в рамках российско-германских дней предпринимателя в городе Мюнстер, Кёльн, Дюссельдорф и участвовала в презентации

Костромской области в консульстве РФ в городе Бонн.

6 апреля 2023 года посещала Государственную Думу РФ и участвовала во встрече с депутатом Государственной Думы от партии «Справедливая Россия - Патриоты - За Правду» Алексеем Васильевичем Чепом.

Член партии «Справедливая Россия - Патриоты - За Правду». Выдвинута региональным отделением Костромской области «Справедливая Россия - Патриоты - За Правду».

Состоит в браке, имеет двух сыновей.

Предвыборная программа Социалистической политической партии

«Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» на дополнительных выборах депутата Костромской областной Думы седьмого созыва по округу № 13

Манифест справедливости.

Справедливая Россия будущего

Россия обладает всеми необходимыми ресурсами, чтобы обеспечить достойную, долгую и здоровую жизнь, свободное и гармоничное развитие личности для каждого гражданина.

Социалистическая политическая партия «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» добьётся того, чтобы Россия стала справедливой. Чтобы наша страна стала современным и развитым социальным государством.

Что такое Справедливая Россия будущего?

Справедливая Россия будущего – это государство, которое существует для человека и во имя его интересов. Это Социализм XXI века.

Это - солидарная экономика, солидарное общество.

Социалистическая политическая партия «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» реализует данный принцип за счёт принятия следующих мер:

Сохранение и развитие национальной культуры страны как залога безопасности нашего государства, источника творческого развития человека и современного прогрессивного общества. Для этого необходимо:

- разработать и принять Закон «О культуре в Российской Федерации»;

- поднять уровень расходов консолидированного бюджета на культуру до 3% ВВП;

- обеспечить защиту русского языка и сбережение языков народов России;

- усовершенствовать систему грантовой поддержки с целью исключения случаев финансирования государством некачественных творческих проектов;

- защитить государственные интересы, права граждан на территории Рунета, создать систему хранения архива текстовых и аудио-визуальных результатов творческой деятельности граждан РФ в сети Рунет на территории России;

- обеспечить развитие творческих союзов как независимых организаций;

- преобразовать российские библиотеки в сеть общедоступных информационно-культурных центров;

- ввести ежемесячный день бесплатного посещения музеев для всех граждан России;

- возродить культурный облик российской провинции;

- закрепить за работниками государственных учреждений культуры социальное обеспечение не ниже государственных служащих;

- сформировать общественные советы на телевидении.

Борьба с бедностью и преодоление социального неравенства:

- повысить уровень прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда до 31 тысячи рублей;

- повысить размер пенсий до 31 тысячи рублей, включить в трудовой стаж время обучения в вузах по очной форме с последующим перерасчётом пенсий;

- развивать жилищный фонд социального использования для широкого круга граждан, в том числе для граждан с инвалидностью, детей-сирот, молодёжи и иных групп граждан;

- повысить расходы консолидированного бюджета: на здравоохранение до 7%, образование - до 7% ВВП;

- финансировать государством расходы граждан на лекарства в случае, если они превышают 10% от суммарного дохода гражданина, закрепить принцип бесплатной выдачи населению лекарств в периоды эпидемий и кризисных ситуаций;

- снизить максимально допустимую долю расходов граждан на услуги ЖКХ с 22 до 15% в совокупном доходе семьи;

- пересмотреть демографическую политику: освободить от налогов и оказывать адресную поддержку семьям, имеющим детей, в том числе обеспечить их жильём и помочь погасить государством ипотечные кредиты при рождении трёх и более детей;

- повысить стипендии для студентов до уровня прожиточного минимума.

Обеспечение достойных прав работающего класса, а именно:

- ввести почасовую оплату труда в размере не ниже 300 рублей;

- повысить долю зарплаты в национальной экономике с 40% до 60%;

- предоставить дополнительные гарантии от необоснованных увольнений;

- восстановить права профсоюзов и жестко наказывать работодателей за эксплуатацию трудящихся, работающих без оформления официальных контрактов;

- закрепить гарантии равенства при оплате труда на территории всей страны для ученых, педагогов и медицинских работников;

10 СЕНТЯБРЯ 2023 СР
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ

СМИРНОВА ТАТЬЯНА ВЕНИАМИНОВНА

№ 3

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 13

ПРОГРАММА НАРОДНОГО ДЕПУТАТА 2023-2025 г.г.:

- **ДУХОВНОСТЬ И ПАТРИОТИЗМ НЕ РАЗДЕЛИМЫ**
- **ОТМЕНА БОЛОНСКОЙ СИСТЕМЫ В ОБРАЗОВАНИИ**
- **СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЕ**
- **СДЕРЖИВАНИЕ РОСТА ТАРИФОВ ЖКХ**

- установить максимальную кратность оплаты труда руководства государственных компаний и корпораций к средней заработной плате в рамках одной организации;

- приравнять педагогов и медиков по статусу к государственным служащим по объему предоставляемых социальных и трудовых гарантий;

- поддержать категорию самозанятых.

Гарантированная социальная защита и широкие меры поддержки всех участников специальной военной операции и их семей:

- принять Государственную Комплексную Программу помощи семьям погибших и раненых ветеранов боевых действий, их социальной адаптации и психологической реабилитации;

- обеспечить льготы ветеранам боевых действий и членам их семей в области медицины, санаторно-курортного лечения, предоставления жилья, ком-

мунального обслуживания, трудоустройства и налогообложения;

- установить единый реабилитационный сертификат, по которому участники СВО смогут получать медицинскую помощь, реабилитационные услуги, бесплатные услуги по санаторно-курортному лечению, по профессиональному обучению или переобучению;
- установить единый уровень денежного довольствия для всех участников специальной военной операции;
- предоставить участникам специальной военной операции преимущественное право трудоустройства в государственных органах, органах местного самоуправления и государственных организациях после увольнения с военной службы;
- установить право на досрочный выход на пенсию для ветеранов боевых действий;
- установить в Российской Федерации официальный праздник – День ветерана боевых действий.

Справедливая Россия будущего – это общество, существующее на принципах солидарности, справедливости и свободы

- Социалистическая политическая партия «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» реализует данный принцип за счёт принятия следующих мер:
- снижение пенсионного возраста до прежнего уровня (действовавшего до 1 января 2019 г);
 - индексация пенсий всем пенсионерам без исключения, возвращение работающим пенсионерам недоиндексированной величины пенсий за последние 5 лет;
 - отмена пониженного коэффициента при исчислении пенсий для ветеранов боевых действий;
 - установление статуса ветеранов боевых действий для всех граждан, принимавших участие в боевых действиях;
 - введение полноценной шкалы прогрессивного налога на доходы физических лиц;
 - введение налога на роскошное потребление и предметы роскоши;
 - возврат гражданам утерянных вкладов Сбербанка СССР;
 - возвращение на федеральный

уровень льгот ветеранам труда, присвоение звания «Ветеран труда» женщинам и мужчинам, имеющим трудовой стаж 35 и 40 лет соответственно;

- доступность и повышение качества образования: отмена ЕГЭ и переход к традиционной форме аттестации, обеспечение доступности учреждений дошкольного и дополнительного образования.

Справедливая Россия будущего – это использование национально-государственного интереса граждан России

- Социалистическая политическая партия «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» реализует данный принцип за счёт принятия следующих мер:
- введение справедливого базового дохода – постоянной, регулярной выплаты со стороны государства в отношении малоимущих граждан и семей с детьми;
 - национализация ключевых инфраструктурных отраслей и стратегически важных предприятий;
 - распределение доходов от использования природной ренты между всеми гражданами страны в равной степени;
 - выделение для граждан России одного гектара земли с обеспеченной государством инфраструктурой на всей территории России и софинансирование процентной ставки по ипотеке не более 2 % для строительства своего дома;
 - введение повышенных налогов на вывоз сырья за пределы страны, отмена возврата НДС для экспортёров природных ресурсов и переработанного сырья;
 - отмена налогового маневра в нефтяной отрасли;
 - запрет на вывоз леса-кругляка за пределы России;
 - обязанность нахождения в России стратегических и системообразующих компаний и вывод их из зарубежных юрисдикций;
 - государственное кредитование развития экономики страны;
 - разработка органом государственного планирования (Госплан 2.0) и реализация Генерального Плана Развития России как стратегии равномерного развития всей территории страны.

Справедливая Россия будущего – это фундаментальная и прикладная наука, развитая экономика и поддержка предпринимательской инициативы

- Социалистическая политическая партия «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» реализует данный принцип за счёт принятия следующих мер:
- увеличение расходов консолидированного бюджета на фундаментальную науку и прикладные исследования в высокотехнологичных отраслях до 7%;
 - снижение НДС до 15 %;
 - освобождение от всех налогов самозанятых граждан, индивидуальных предпринимателей и малого бизнеса, развитие всех форм кооперации;
 - допуск на рынки и в торговые сети фермеров и частных производителей, закрепление за представителями малого и среднего предпринимательства не менее 30% объёма заказов для государственных и муниципальных нужд;
 - повышение гарантий судебной защиты для бизнеса в случае его преследования по уголовным мотивам;
 - введение налоговых льгот для высокотехнологичных компаний, компаний, нанимающих на работу молодёжь;
 - социально-ориентированного бизнеса.
- Справедливая Россия будущего – это наполненная жизнью зелёная страна с прозрачными реками и озёрами, чистым воздухом, гуманным отношением к животным**
- Социалистическая политическая партия «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» реализует данный принцип за счёт принятия следующих мер:
- развитие внутреннего туризма, увеличение доступности туристических услуг, отдыха и оздоровления;
 - возврат в лес хозяина – лесника, восстановление сгоревших и уничтоженных лесов;
 - введение серьёзных наказаний для виновников природных пожаров;
 - максимальная очистка стоков в реки и озёра, создание эффективной системы мониторинга и предотвращения загрязнений;

- увеличение числа заповедников и национальных парков при сочетании охраны природы с интересами местного населения;
- переход от свалок к переработке мусора: платить за переработку должны не рядовые граждане, а корпорации – главные виновники его появления;
- поддержка предприятий, использующих зелёную технологию, повсеместное внедрение передовых научных разработок, позволяющих развивать экономику без ущерба природе;
- обращение с животными, основанное на принципе гуманности, и неотвратимость наказания за жестокое обращение с животными.

Справедливая Россия будущего – это непримиримая борьба с беззаконием, коррупцией и врагами страны

- Социалистическая политическая партия «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» реализует данный принцип за счёт принятия следующих мер:
- введение высшей меры наказания для террористов и их пособников, серийных убийц и педофилов;
 - приравнивание коррупции и хищения государственного имущества к государственной измене, введение конфискации имущества коррупционера и его семьи, отмена условно-досрочного освобождения и условных сроков для коррупционеров;
 - ратификация 20-й статьи Конвенции ООН против коррупции и установление уголовной ответственности чиновников за незаконное обогащение.
- Справедливая Россия будущего – это суверенное развитие уникальной российской цивилизации на принципах свободы, справедливости и солидарности, на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в условиях всеобщего взаимоуважения и человеколюбия.

С нами – Патриоты
За нами – Правда
Мы – за Справедливость
Мы – ПОБЕДИМ!

Опубликовано безвозмездно зарегистрированным кандидатом в депутаты Костромской областной Думы по избирательному округу № 13 Смирновой Т.В. на основании ст. 95 Избирательного кодекса Костромской области.

ПАМЯТЬ

Для многих первая учительница

Родилась Серафима Ивановна Максимова в большой крестьянской семье - пятеро детей. В 1928 году пошла в первый класс Середняковской школы, училась успешно. А вот седьмой окончила уже в Костроме, потому что в Середней в тот учебный год его закрыли.

В 1938 году вступила в комсомол. В 1939-м начала свой трудовой путь, став учителем в Медениковской школе Костромского района, где проработала до 1941 года. Работа ей нравилась, поэтому решила связать с педагогикой свою дальнейшую жизнь. И в 1941 году поступила в Костромской учительский институт на литературный факультет. Шла война, студенты, как могли, помогали фронту.

В 1943 году институт был окончен. Война продолжалась, но на освобожденных территориях школы возобновляли свою работу. Серафиму направили в Тихвинский район Ленинградской области. Усло-

вия были очень тяжелые, кругом разруха. Люди жили в банях и землянках, так как из 70 домов уцелело только семь. Липногорская школа располагалась в непригодном для учебных занятий здании. Есть было нечего: на день выдавали 400 граммов черного хлеба и в столовой суп, в котором плавали несколько долек кормовой свеклы.

По состоянию здоровья Серафима Ивановна вынуждена была вернуться к родителям в Лежнево, где и встретила Победу. Она запомнила навсегда, с какой радостью бегала по деревне, стучала в окна и кричала: «Война кончилась!».

В победном 1945 году Серафима Ивановна начала работать в Ильинской школе, а вскоре ее перевели учителем начальных классов в Середняковскую семилетку, свою родную. Начальные классы были тогда сдвоенные, приходилось заниматься сразу с двумя. В Середней проработала до 1975 года. Многие здешние жители с уважением говорят: «Моя первая учительница - Серафи-

ма Ивановна Максимова». С учениками была добра, внимательна, отзывчива. Серафима Ивановна воспитала сына.

После ухода на пенсию с детьми не рассталась, стала работать воспитателем в школьном интернате, позднее просто ночной няней.

Серафима Ивановна Максимова на протяжении многих лет вела большую общественную работу. Неоднократно ее избирали секретарем партийной организации Середняковского отделения совхоза «Заволжский», возглавляла агитколлектив в совхозе «Пригородный». Серафима Ивановна была настоящим коммунистом.

Кроме медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» была отмечена юбилейными медалями, многочисленными почетными грамотами и благодарностями.

Материал представила Евгения КУЗЬМИНА, краевед, деревня Середняя

КНИГА ТРУДОВОЙ СЛАВЫ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

МАКСИМОВА СЕРАФИМА ИВАНОВНА



Родилась 26 июня 1921 года в деревне Лежнево.

Во время Великой Отечественной войны, будучи студенткой Костромского учительского института, вместе со своими однокурсниками ездила на уборку картофеля и зерна. В 1942 году их направили в Ростов Ярославский на строительство оборонительных сооружений. После окончания института стала работать учителем русского языка и литературы, завучем в Липногорской школе Тихвинского района Ленинградской области, который был только что освобо-

жден от немецкой оккупации.

Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Юрий Миндолин: неравнодушие - главный двигатель развития!

Кандидат от ЛДПР на довыборах в облдуму по округу №13 – опытный и честный политик

Волгореченск – город небольшой, все друг у друга на виду. И Юрия Алексеевича Миндолина здесь знает практически каждый. За многие годы общественной работы он сделал немало для развития города энергетиков и комфорта волгореченцев, а в качестве волонтера спас не одного брошенного четвероногого друга.

Ответственный и деятельный со школьной скамьи

Родился Юрий Миндолин в 1961 году в северных краях – в поселке Мурмаши Кольского района Мурманской области. С детства неравнодушный и активный, будучи учеником, уже входил в комитет ВЛКСМ школы. Старшие классы окончил в Мурманске, куда переехал вместе с семьей.

Когда встал вопрос о профессиональном пути, выбрал Ивановский энергетический институт имени Ленина и специальность «Тепловые электрические станции». Ответственный студент, талантливый организатор, все пять курсов обучения он был старостой группы. А по окончании вуза получил квалификацию «инженер-теплоэнергетик». Тогда и состоялось знакомство с Волгореченском – по распределению молодой выпускник попал на работу на Костромскую ГРЭС.

Несколько лет Юрий Миндолин работал в котлотурбинном цехе № 2 машинистом-обходчиком турбины. Уже на тот момент возглавлял «Комсомольский прожектор» цеха. В октябре 1986-го Юрия Алексеевича избрали секретарем комитета ВЛКСМ Костромской ГРЭС.

Реальная общественная работа началась именно тогда: в Волгореченске создали молодежный жилой комплекс, более ста молодых семей получили ключи от квартир. Комсомольцы вместе с представителями комплекса построили молодежное кафе и провели первый большой праздник - День молодежи на городской площади с концертом и ночной дискотеккой. Создали «Клуб интернационалистов», его участники очистили городской парк от дикой растительности. А средства, которые получили за эту работу, направили на строительство памятника в Костроме.

С 1989-го по 1991 годы Юрий Миндолин служил в армии. После демобилизации на Костромской ГРЭС его приняли уже на руководящую должность – начальником социального отдела. Юрий Алексеевич занимался обеспечением работников продуктами, одеждой и другими необходимыми товарами. В декабре 1993 года его перевели на должность начальника отдела ценных бумаг, где проводил работу по акционированию Костромской ГРЭС.

Затем почти десять лет – с 2001-го по 2012 годы - был специалистом по ценным бумагам в Костромской Финансовой Компании. После чего кардинально сменил род деятельности – стал корреспондентом на местном телевидении ТРК «Волгореченск». Можно сказать, именно тогда Юрий Миндолин максимально погрузился в городскую повестку и по-настоящему познакомился со всеми проблемами Волгореченска. Работе на телевидении Юрий Алексеевич посвятил три года.

Одновременно начинал и свой путь в политике. Трижды волгореченцы избирали его депутатом Думы городского округа город Волгоре-



ченск – четвертого, пятого и шестого созывов. Сейчас он не просто депутат, а заместитель председателя городской Думы. Является также председателем ТОСа №2 города Волгореченска.

Кроме того, Юрий Алексеевич занимает пост координатора Волгореченского местного отделения ЛДПР. Признается, что вступил в ряды ЛДПР потому, что его взгляды совпали с программой партии, и ни разу не пожалел о своем решении.

Спасти, вылечить, пристроить в добрые руки

Со своей женой Ириной Юрий Миндолин вместе уже 42 года. Из них пятнадцать посвятили брошенным животным – котам и кошкам. Отлов, передержка, уход, лечение, реабилитация, устройство в новую семью – этим всем они занимаются как добровольцы.

Начинали Миндолины с отлова и передачи в костромской центр передержки безнадзорных четвероногих друзей, которых находили в подвалах и на улице своего города. Случалось, что половину всех питомцев центра составляли животные, привезенные из Волгореченска. Кострома с таким «объемом» не справлялась, и со временем стало понятно, что решать проблему нужно самостоятельно.

Стали искать тех, кто еще в Волгореченске помогает пушистым «беспризорникам». Оказалось, что в списке волонтеров – около 15 человек. Специального помещения у добро-

вместе организуют благотворительную акцию «Тележка добра». Люди приносят корм и медикаменты, жертвуют деньги, которые идут на расходы волонтеров.

Почему важно помогать? Юрий Алексеевич отвечает просто: «У каждого животного должны быть хозяева. Неважно, где оно обитает: дом, квартира, хозпостройка. Должен быть человек, который следит за здоровьем животных, кормит и общается. Они все хотят общения!» Но есть и другие причины. Как показал опыт волонтеров, живущие на улице животные нередко имеют серьезные заболевания. Большое потомство растет в геометрической прогрессии. И, конечно, все это опасно и для людей, и для животных.

С любовью к людям и своей стране

При этом Юрий Миндолин находит время и для других добрых дел. Вместе с супругой депутат ЛДПР регулярно принимает участие в акции «Пластик в обмен на жизнь», которую проводит один из крупных благотворительных фондов. Приносят в пункт сбора чистое вторсырье, средства от его переработки идут на лечение тяжелобольных детей.

Каждый Новый год вместе с однопартийцами Юрий Алексеевич организует в городе энергетиков акцию «Новый год в каждый дом»: собирают подарки для детей из семей с небольшим достатком и представителей старшего поколения, тех, кто волей судьбы остался доживать свой век в одиночестве. Для детей даже устраивают настоящие праздники: с аниматорами, хороводами, фотосессией. В наборах для старшего поколения – не только нужные вещи, но и открытки, сделанные руками юных волгореченцев с теплом и любовью. Такому вниманию пожилые горожане очень благодарны.

С заботой партиец относится и к тем нашим землякам, кто сегодня на передовой отстаивает интересы нашей страны. Не так давно отправил в зону специальной военной операции маскировочные сети, купленные на собственные деньги. Это приспособление сослужит добрую службу нашим бойцам, которые находятся за «ленточкой». Сетями можно маскировать вооружение, технику и целые сооружения. Юрий Алексеевич считает, что наши костромские ребята, как и военнослужащие из других уголков страны, – достойные внуки и правнуки героев Великой Победы.

Конечно, все могло бы быть совершенно иначе, если бы в нашей стране так трепетно не хранили память о поколении победителей. Юрий Миндолин убежден, что патриотизмом можно «заразить» только личным примером. И всегда участвует в патриотических акциях, в том числе – в международном проекте «Сад памяти», в рамках которого сажают деревья в память о погибших участниках Великой Отечественной войны.

Кроме того, партиец вместе с другими активистами ЛДПР уже несколько лет ухаживает за могилой героя-земляка Анатолия Баранова, ушедшего на фронт восемнадцатилетним парнем, а вернувшегося кавалером трех орденов Славы. В этом году перед Днем Победы место захоронения снова привели в порядок: убрали сорняки и мусор, помыли памятник и ограду.

вольцев нет, все временно заселяют хвостатых в свои квартиры. Поэтому решили объединить усилия и решать проблему кардинально: стерилизовать пойманных животных. Подключали актив домов, они отлавливали питомцев, а волонтеры помогали со стерилизацией и передержкой после операции. Кого-то удавалось устроить в добрые руки. Со временем вышли на цифры около 50 в год – именно такому количеству животных удается найти дом. Несколько лет назад всех активистов волонтерского движения занесли на Доску почета города Волгореченска.

А недавно случилась история, которая потрясла до глубины души многих. За судьбой попавшего в ДТП кота Шумахера, которого выхаживали Миндолины, следили неравнодушные люди даже, пожалуй, за пределами Костромской области. Ему долго не могли найти хозяев, и вот после Нового года случилось чудо – Шумахера удалось пристроить в добрые руки. Сейчас кот живет в городе Фурманов Ивановской области – его взяла к себе молодая семья.

Конечно, на лечение и передержку требуются средства. Справляются в основном самостоятельно и при помощи таких же добрых людей. Супруга Юрия Миндолина – настоящая рукодельница. Своими руками делает разнообразные игрушки, брелки и сувениры, проводят благотворительные распродажи, средства с которых тратят на животных. Помимо этого подключают к помощи молодежь – ребят из студии «44КАДР»,

Детям – безопасность, взрослым – комфорт

Можно много говорить и о депутатской деятельности Юрия Миндолина – газетной полосы не хватит. Но самые главные его политические принципы: держать свое слово и – по заветам Владимира Жириновского – ничего не бояться.

Минувшей осенью Юрий Алексеевич обратил внимание на проблему безопасности движения рядом с домом творчества «Истоки». Этими дорогами идет множество юных горожан, вот только переходы здесь были опасны: ни разметки, ни специальных знаков. Партиец обратился в администрацию города с предложением оборудовать два пешеходных пере-

хода через улицы Парковую и Пионерскую.

Обращение рассмотрели на заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения и дали срок ответственным лицам, чтобы грамотно оформить переходы. Свое обещание, данное Юрию Миндолину, власти города выполнили. Дети и взрослые теперь могут переходить дорогу безопасно.

Участвовал Юрий Алексеевич и в налаживании ситуации со зданием автовокзала в Волгореченске: оно принадлежало частнику, которому не приносило прибыли, и он решил здание продать. Горожане заволновались: многие учатся и работают в других городах – Костроме, Иванове, При-

волжске, Фурманове, до которых добираются на общественном транспорте. Более того: такой поворот событий лишил бы город энергетиков развития.

Юрий Миндолин обратился за поддержкой к руководителю ЛДПР в Костромской области, вмешались представители администрации региона, общими усилиями ситуацию удалось урегулировать и сохранить автовокзал.

Ваше будущее – в ваших руках

ЛДПР убеждена: интересы представителей избирательного округа должен представлять только местный житель. Он знает изнутри проблемы городского округа и расположенных рядом сельских поселений, ему не ве-

равно, как будут развиваться эти территории, как будут жить его земляки. Он всегда рядом, к нему всегда можно обратиться за помощью. И, безусловно, России нужны умные, опытные депутаты, которые умеют предвидеть и управлять. Такие, как Юрий Миндолин – депутат Думы городского округа город Волгореченск на протяжении нескольких созывов.

Дорогие избиратели, у вас есть шанс вместе с ЛДПР построить лучшее будущее. Подумайте над этим перед выборами 10 сентября и сделайте выводы.

10 сентября 2023 года голосуйте за Юрия Миндолина! За ЛДПР! За процветание и лучшее будущее, которое построим вместе с вами!

Решения каких проблем добивается ЛДПР?

Кандидат от ЛДПР на довыборах в облдуму Юрий Миндолин знает, как помочь землякам



Юрий Миндолин уже несколько созывов представляет интересы своих земляков в Думе городского округа город Волгореченск и понимает, какие перемены нужны муниципальным образованиям. Полномочия городского депутата, увы, ограничены. Представитель ЛДПР идет на дополнительные выборы в Костромскую областную Думу по избирательному округу № 13, чтобы защитить права волгореченцев, жителей сельских поселений Костромского и Нерехтского районов, и вместе с ними развивать территории, создавать условия для комфортной жизни.

Благоустройство выходит на первый план!
Придомовые территории нужно привести в порядок. На это власти

должны выделять деньги. Важно, чтобы средства можно было направить не только на ремонт проездов и парковок, но и на озеленение, организацию игровых площадок и освещение, что является проблемой для многих населенных пунктов районов области.

Высокие тарифы на капремонт – не по карману жителям!

Все чаще жители многоквартирных домов сталкиваются со сложностями при финансировании работ по дому из средств фонда капитального ремонта. Увеличение тарифа сказывается на кошельках не только пенсионеров, но и семей с детьми, одиноких граждан. ЛДПР будет добиваться изменения специального постановления губернатора и внесения дополнительных работ по ремонту стен и кровли за счет средств капитального ремонта.

Деньги городского округа или села оставьте на их развитие!

Партия считает, что нужно пересмотреть финансирование бюджета городских округов и сельских посе-

лений. Чтобы населенный пункт процветал и нормально жил, недостаточно налогов крупных предприятий. Нужно, чтобы деньги оставались в муниципалитете. Для этого надо выходить с законодательной инициативой в Костромскую областную Думу и Государственную Думу.

Волгореченск требует перемен!

Автовокзал – это лицо города. Не так давно волгореченцы в буквальном смысле «отвоевали» свое законное право на автовокзал, право на свой комфорт, на развитие и будущее своего любимого города. Сейчас важно привести здание в порядок: отремонтировать его, благоустроить привокзальную площадь и прилегающую территорию.

Также необходимо провести все коммунальные сети в 19-й микрорайон. Город должен обратить внимание на эту проблему и принять участие в профильной программе. Без федерального и регионального финансирования прокладку сетей сделать очень сложно.

И несмотря на то что город энер-

гетиков довольно молодой – не так давно появился на карте области относительно многих других, его население стареет. Число людей старшего поколения уже преобладает. Поэтому жизненно необходимо возрождать тимуровское движение. Для этого можно привлечь местные молодежные советы и организации, «Движение первых» и ТОСы.

Юрий Миндолин: построить лучшее будущее – в наших силах!

«Я сделаю всё возможное, чтобы жители Волгореченска, Чернопенского и Самсоновского сельских поселений Костромского района, Волжского, Воскресенского и Емшенского поселений Нерехтского района жили лучше. За моими плечами – большой политический опыт. Я знаю, в какой кабинет идти, чтобы решить проблемы. Вместе мы построим лучшее будущее!» - заявил кандидат от ЛДПР Юрий Миндолин.

10 сентября – за Юрия Миндолина! За ЛДПР!
За лучшее будущее для нашей малой родины!

Опубликовано безвозмездно зарегистрированным кандидатом в депутаты Костромской областной Думы по избирательному округу № 13 Миндолиным Ю.А. на основании ст. 95 Избирательного кодекса Костромской области.

О СПОРТЕ

Гонки на лыжероллерах

В Плесе в живописном экопарке «Иволга» состоялись соревнования по гонкам на лыжероллерах, посвященные памяти лыжника Сергея Воробьева, в зачет четвертого этапа кубка Ивановской области среди любителей лыжного спорта.

В них приняли участие спортсмены Ивановской, Костромской, Ярославской областей - юноши и девушки младше 17 лет. Мария Финогорова из поселка Сухоногово среди девушек 2006 года рождения и младше на дистанции 6 километров заняла 2-е место. Ее брат Савелий бежал 12 километров и в своей возрастной группе показал седьмой результат.



Пляжный волейбол

Как уже сообщала наша газета, 5 августа в поселке Сухоногово состоялся фестиваль кваса и пенных напитков.

По словам директора спортивного центра имени Анатолия Шелюхина Ольги Потаповой, в программе праздника была и спортивная программа. В частности, играли в пляжный волейбол. Первое место заняли костромичи Евгений Смирнов и Александр Клопов. Вторыми стали хозяева площадки - Сергей Петроченко и Илья Шукин.



Шахматы

В волгореченском культурном центре «Энергетик» прошел командный чемпионат Костромской области по быстрым шахматам среди представителей городов и районов региона.

Участниками турнира стали 13 коллективов из 12 городов и районов. Чтобы определить лучшую команду, были проведены девять туров по швейцарской системе с контролем времени 15 минут + 5 секунд на каждую партию.

По итогам состязаний первое место завоевали представители Костромы. Серебро досталось команде Красносельского района. Третьими стали шахматисты из Буя.

Специальный приз федерации шахмат Костромской области получил Юрий Магарам из команды нашего района, как самый старший участник соревнований. В этом году Юрию Самуиловичу исполнится 86 лет.



Программа Костромского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

на дополнительных выборах депутата Костромской областной Думы
седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 10 сентября 2023 года

Костромское региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет на дополнительные выборы депутата Костромской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 (включает территорию города Волгореченска, Самсоновское и Чернопенское сельские поселения Костромского муниципального района; Волжское, Воскресенское, Ёмсненское сельские поселения муниципального района город Нерехта и Нерехтский район), чтобы продолжить работу над реализацией областной повестки развития.

В основе нашей политики – интересы граждан России. Ценности патриотизма и служения Отечеству, реальные дела, направленные на решение насущных проблем людей. Приоритет нашей стратегии, конкретных планов и проектов – достижение национальных целей развития. А это прежде всего сбережение народа России. Создание возможностей для самореализации и развития каждого человека, для его комфортной и безопасной жизни, для достойной работы, заработка и успешного ведения своего дела.

Каждый из нас хочет, чтобы Костромская область хорошела и развивалась, чтобы качество жизни граждан неизменно росло, чтобы мы могли гордиться достижениями своего города!

Хотят ли костромичи быть уверенными в том, что наша область не только не растеряет уже достигнутого, но и будет развиваться? Что каждая семья в каждом городе и в каждом поселении будет знать, чего ожидать от завтрашнего дня? Знать, что завтра будет лучше, чем было раньше?

Костромское региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» открыто заявляет, что готово взять на себя ответственность за реализацию этих чаяний. Мы действуем, исходя из ответственного, профессионального понимания проблем и вызовов, с которыми сталкивается Россия.

**Мы открыты для критики.
Мы видим, что в Костромской области решены не все проблемы.**

Нас так же, как и многих жителей, беспокоит дефицит узких специалистов в системе здравоохранения, отток жителей в другие регионы, недостаточное количество рабочих мест, которые можно найти рядом с домом, не самый высокий уровень доходов наших земляков.

При этом «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – единственная политическая сила в Костромской области, у которой есть четкая программа развития, в том числе направленная на снижение остроты этих и других вопросов.

Мы знаем возможности нашего регионального бюджета. Депутаты «Единой России» могут обратиться в любой федеральный орган власти с просьбой поддержать региональные проекты или добиться выделения бюджетных ресурсов.

Мы работаем для того, чтобы наши дети могли получить достойное образование, выросли умными, сильными, здоровыми и успешными – настоящими гражданами своей страны.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» примет все меры для того, чтобы полностью решить вопрос с очередями в детские сады для детей с 1,5 лет. Будет контро-



лировать сроки завершения строительства дошкольных учреждений.

Обучение в школе в одну смену должно стать реальностью. Будем добиваться, чтобы в Костромской области ежегодно строилась одна новая школа. Для капитального ремонта инфраструктуры образовательных учреждений будут заложены расходы регионального и муниципальных бюджетов. Финансирование коснется капитального ремонта школы №2 и лицея №1 в г. Волгореченске.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» считает необходимым принять областной план по обеспечению всех школ на территории области высокоскоростным подключением к интернету, необходимым программам видеосвязи, чтобы обеспечить равные возможности для дистанционного обучения всех школьников.

История, культура, традиции – это душа народа, основа его самобытности и национальной идентичности. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поддерживает муниципальные учреждения культуры (дома культуры, музеи, школы искусств и др.), распространение успешного опыта и лучших практик развития учреждений культуры. В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» будет поддержана реализация проекта по строительству Дома культу-

ры в д. Татарское и спортивных сооружений в г. Волгореченске, в д. Климентьево Нерехтского района.

Высокую эффективность показала программа «Местные инициативы». За годы действия было реализовано более 600 проектов, предложенных жителями региона. Партия будет контролировать выполнение работ по программе благоустройства дворовых и общественных территорий. Волгореченск одним из первых активно включился в реализацию программ «Комфортная городская среда», «Местные инициативы». В городе благоустроено 45 дворов и 3 общественные территории.

Уже есть предложения для обсуждения на сходах: обустройство детской площадки у ТЦ «Мир» г. Волгореченска и в с. Ёмсна Нерехтского района, благоустройство территории в честь участников специальной военной операции в д. Хомутово, благоустройство территории пруда в п. Космынино.

Создания новых рабочих мест ждут наши земляки. В регионе реализуются крупные инвестиционные проекты: модернизация производства в Мантурово, строительство нового фанерного комбината в Галиче, производство ориентированно-стружечных плит в Шарье.

Мы идем на выборы, чтобы новые рабочие места возникали здесь, в

Костромской области. Чтобы каждый житель мог найти себя, реализовать свои способности, получить за свой труд достойную плату.

Эта пятилетка кардинальных изменений в сфере дорожного строительства. Но фокус внимания должен быть не только на главных дорогах: важно не оставить без внимания подъездные пути к населенным пунктам и социальным объектам, дороги внутри населенных пунктов.

В этом году проходит ремонт подъездной дороги к д. Чернопенье Костромского района, произведен ремонт дороги Иванково–Ненорово, частичный ремонт дорог Нерехтского района, отсыпка щебнем дороги к д. Микшино, ремонт подъездных путей к детскому саду №4 «Крепыш» и детскому саду №7 «Русалочка» г. Волгореченска.

В ближайшие планы ремонтных работ будут включены: ремонт дорожного полотна в д. Бабаево Нерехтского района, площадка перед автостанцией в г. Волгореченске. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет добиваться, чтобы хорошие дороги были подведены ко всем населенным пунктам с количеством жителей более 1000 человек.

Особое внимание уделяется и освещению дорог и социальных объектов. В этом году будет проведена реконструкция освещения в д. Мельниково, с. Арменки Нерехтского района, проведены работы по устройству освещения от с. Ильинское до д. Дьяконово (подъезд к пансионату Сосновый бор) Костромского района, части ул. Набережной г. Вологореченска, освещение стадиона «Искра» в п. Космынино Нерехтского района. В планах работы по освещению в д. Жуковка Нерехтского района.

Социальные обязательства в Костромской области – в приоритете. Каждый третий закон, принимаемый Костромской областной Думой, социальной направленности. Костромская область единственная в стране, где принят закон о поддержке граждан старшего поколения. Мы добьемся, чтобы каждый пожилой человек жил полной жизнью, был окружен почетом и уважением, обеспечен услугами здравоохранения и социального обеспечения. Одной из крупнейших медицинских организаций в Костромской области является Волгореченская больница. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет добиваться, чтобы больница стала современным медицинским центром и для волгореченцев и для пациентов из соседних поселков и деревень. Люди должны получать высокотехнологичную медицинскую помощь на ее базе, а не ездить в другие города. Для этих целей уже выделено более 30 млн. руб. – не только на реконструкцию помещений, но и на покупку оборудования. В 2023 году больница получила современные рентген-аппарат и флюорограф, эндоскопическое и офтальмологическое оборудование. В перспективе развертывание инфекционного отделения, центра паллиативной помощи, скорейшее завершение программы модернизации и оснащение ее современным оборудованием.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет работать над формированием кадрового резерва медицинских работников, в том числе для сельских территорий, через организацию профориентационной работы со школьниками, выстраивания взаимодействия школы и медицинских

учреждений для погружения школьников в медицинскую профессию.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет контролировать реализацию закона о бесплатном предоставлении участков многодетным семьям, семьям участников СВО с учетом особенностей различных семей, их потребностей, количества детей и их возраста.

Мы – За Открытость, Доступность, Ответственность

Мы полностью открыты для общественных инициатив; поддерживаем не только своих однопартийцев, но и всех активных, неравнодушных людей. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» тесно взаимодействует с гражданским обществом: ветеранскими, молодежными, профессиональными и другими общественными объединениями. Мы будем расширять это взаимодействие, не диктуя свою волю, а становясь надежным помощником и партнером всем, кто делает добрые и полезные дела. В дальнейшем будем поддерживать волонтерское движение, НКО, которые проявили себя с лучшей стороны во время пандемии, СВО, активно помогали землякам.

Мы убеждены, что благодаря нашим общим усилиям завтра в области будут жить уверенные в себе и в своем «завтра» люди. Люди, способные взять на себя ответственность за судьбу своей семьи, своей области, своей страны.

Мы верим в мудрость старшего поколения, энергию молодежи, ответственность руководителей, инициативу предпринимателей, профессионализм тружеников города и села. Верим, что наша область станет удобным и родным домом для ныне живущих и будущих поколений.

Дорогие земляки! 10 сентября 2023 года важно сделать свой выбор, не оставаясь в стороне.

Мы знаем, какие проблемы и задачи стоят перед Костромской областью. И мы будем их решать!

Мы за благополучие и достойную жизнь земляков, за сильную и успешную Россию!

5 причин поддержать кандидата от «ЕДИНОЙ РОССИИ»:

1. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это команда Президента. Именно единороссы опираются Владимира Путина. В Костромской

областной Думе они обеспечивают принятие стратегически важных решений и поддерживают его курс на независимость страны, улучшение уровня жизни людей, развитие экономики.

2. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – гарант стабильности в стране. Партия взяла на себя ответственность за страну в тяжелое время, и достижения России очевидны всем. Сейчас важно продолжать курс на развитие, чтобы обеспечить достойную и комфортную жизнь жителям всех регионов России.

3. Именно «ЕДИНАЯ РОССИЯ» инициировала и поддержала блок социальных законов, которые направлены на улучшение жизни людей. Депутаты-единороссы голосовали за выплату материнского капитала при рождении второго ребенка, а потом приняли решение о выплате маткапитала и за первого. По инициативе «ЕДИНОЙ РОССИИ» в два раза были увеличены пособия по уходу за ребенком до полутора лет, многие социальные выплаты стало возможно получать в беззаявительном порядке, единороссы поддержали инициативу о выплате 10 тысяч рублей на ребенка от 6 до 18 лет, а также установление ежемесячного посо-

бия беременным женщинам в трудной жизненной ситуации. В списке инициатив, которые инициировала «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: бесплатное подключение людей к газу, обновление парка автомобилей скорой помощи, увеличение числа мобильных поликлиник, закупка школьных автобусов.

4. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступает за эволюционное, поступательное движение вперед без революций, формирование власти из лучших представителей общества. Народная воля, требования жителей – приоритет для Партии, основа для принятия решений, которые отвечают запросам большинства земляков.

5. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия, которая рядом. В нашем регионе более 11 тысяч единороссов. В целом по стране более 2 миллионов жителей России являются членами Партии – это известные врачи и учителя, ученые, военные, волонтеры, управленцы и предприниматели. Это действительно партия большинства: программа «ЕДИНОЙ РОССИИ» создана на основе пожеланий людей.

Опубликовано безвозмездно зарегистрированным кандидатом в депутаты Костромской областной Думы по избирательному округу № 13 Балдиным В.А. на основании ст. 95 Избирательного кодекса Костромской области.

Без клеща!

Соблюдаем меры предосторожности, чтобы не стать добычей коварного насекомого

Как уберечься от укусов клещей?

- Находясь в лесу, где можно встретить клещей, защищайте себя от заползания их под одежду и присасывания к телу.
- При отсутствии специальной одежды необходимо одеваться таким образом, чтобы облегчить быстрый осмотр для обнаружения клещей: носить однотонную и светлую одежду.
- Лучше надеть спортивную куртку на молнии с манжетами на рукавах, рубашку заправить в брюки, брюки – в носки или сапоги.
- Голову следует повязать платком или надеть плотно прилегающую шапочку.

Обратите внимание! Ворот рубашки и брюки должны не иметь застёжки или иметь плотную застёжку, под которую не может проползти клещ.

Излюбленные места присасывания клещей на человеке:

Важно!

Поверхностные осмотры следует проводить каждые 10–15 минут.

Клеща - на контроль!

*Находясь в лесу, проводите само- и взаимоосмотры не реже чем каждые 2 часа.

*На опасной территории нельзя садиться или ложиться на траву.



Где таится клещ?

*Типичными местами обитания клещей являются смешанные, хвойные и лиственные леса с густым подлеском, хорошо развитым травяным покровом и подстилкой из опавшей гниющей листвы.

Если клещ все-таки присосался

*Если вы обнаружили на коже присосавшегося клеща (в особенности если пострадавший – ребенок!), лучше обратиться за медицинской помощью, например, в травмпункт.
*В случае если медицинская помощь недоступна (ближайшее медицинское учреждение находится очень далеко), можно попытаться удалить клеща самостоятельно, стараясь не оторвать погруженный в кожу хоботок.
*Паразита осторожно вытягивают, слегка раскачивая пальцами или пинцетом, захватив его как можно ближе к коже.
*Снятого клеща (ничем не смазанного) рекомендуется исследовать на зараженность боррелиями и вирусом клещевого вирусного энцефалита в лаборатории. Если возбудители обнаружатся, потребуется срочно сделать укол иммуноглобулина. Клещей, снятых с человека, помещают в герметично закрывающуюся емкость с небольшим кусочком чуть влажной ваты и направляют в лабораторию. При невозможности исследования клеща следует сжечь или залить кипятком.

Имейте в виду,

что в организме клещей вирус сохраняется в течение всей жизни и может передаваться по наследству.

*Лесной клещ не способен самостоятельно передвигаться на большие расстояния – сидя на травинке, веточке, листике и т.п., он выжидает, когда потенциальная жертва окажется в зоне его досягаемости.



**Телефоны
отдела рекламы:
47-10-11,
47-05-11**

Ответы на сканворд из предыдущего номера

П	Р	А	В	Е	Д	Н	И	К		С		А		Ш	К										
	Р									А		Н		А	Х	Р	О	Н	И	З	М	А			
П	И	Г	М	А	Л	И	О	Н		И		О									Е	Л			
										Д		А		Р		М		О			Е	Д			
С	И	Н	Т	Е	Т	И	К	А		Н		Н		И	Л	Ь	И	Н							
										О		О		А		Л		О			И	З			
Р	С									П		У		Т	Ы					К	И	Т	О	М	А
Т	А									Н		Т		А											
										У															
										Г															
										О															
У	Д									А															
С										Е															
П	Л									А															
Е										К															
Х	А									З															
										А															
Б	Е									С															
А	Т									Т															
Н	У									К															
К	О									П															

АНЕКДОТЫ

Объявление в гардеробной:
«Просьба не оставлять в карманах ценные вещи. С моей зарплатой я за себя не ручаюсь!»

- Алло, мамочка, это снова я. Я еду домой. Что-нибудь купить?
- Купи себе квартиру!

- Привет! Ты, говорят, женился?
- Да вот, женился...
- Ты ж не собирался, погулять ещё хотел!
- Уж очень не нравилось мне в заводской столовой питаться.
- А теперь?
- Теперь нравится...

- Ты только представь, как Петровы обрадуются, если мы не придем!
- Да, дорогая, ты права, надо идти!

ОБЩИЙ ГОРОСКОП С 21 ПО 27 АВГУСТА

ОВЕН (21.03-20.04).
Появляется много новых возможностей. Не теряйте шанс начать или расширить свое дело, завести полезные связи, обсудить с партнерами перспективы. Проблемы могут возникнуть из-за торопливости, несогласованности действий внутри коллектива, собственных чрезмерных амбиций. Расставляйте приоритеты и делайте все по порядку.
Благоприятные дни: 24, 27; неблагоприятные: 21.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).
Если сразу в начале недели войдете в нужный ритм, то успеете сделать много. В среду неожиданно откроются заманчивые перспективы. От предложений не отказывайтесь, на достигнутом не останавливайтесь. Хорошо начинать преобразования в доме и делать соответствующие приобретения. Романтическое и мечтательное настроение к выходным сменится потребностью в более активном и динамичном развитии событий.
Благоприятные дни: 25, 26; неблагоприятные: 22.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).
Вас ждет много разнообразных событий. Приготовьтесь быстро менять планы в зависимости от обстоятельств. Помешать вашим успехам может только чрезмерно эмоциональное отношение к происходящему. Углубляться в мотивы поведения окружающих будете позже, а пока используйте шанс начать новые темы и завести выгодные знакомства. Начинать действовать решительно прямо в понедельник.
Благоприятные дни: 23, 27; неблагоприятные: 25.

РАК (22.06-22.07).
Эта неделя благоприятна для поездок и расширения личных перспектив. Немного эгоизма не повредит, проблемами родственников будете заниматься позже. Начинать новые дела можно в среду. Обращайте в этот день внимание на поступающую информацию, предложения и неожиданно возникающие идеи. С пятницы финансовая сторона дел может принести проблемы.
Благоприятные дни: 22, 25; неблагоприятные: нет.

ЛЕВ (23.07-23.08).
Энергии сейчас вам не занимать, и лучше не откладывать реализацию новых идей на будущее. Решение материальных вопросов пройдет более благоприятно в первой половине недели. Возможна скрытая протекция доброжелательно настроенных в отношении вас лиц. Личные отношения можно наладить в среду.
Благоприятные дни: 21, 24; неблагоприятные: 25.

ДЕВА (24.08-23.09).
Призовите на помощь свое благоразумие, иначе некоторые перемены могут серьезно нарушить ваш душевный покой. Не переживайте из-за несдержанности начальства или нетерпеливости близкого человека. Отделяйте существенное от второстепенного. Открывается много возможностей, но в одиночку вы многого не добьетесь. Призовите на помощь свой психологизм и аналитические способности в среду - и сумеете повернуть актуальную ситуацию в нужном направлении.
Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 22.

ВЕСЫ (24.09-23.10).
Самые важные задачи поставьте решить в понедельник. И в деловой, и личной жизни есть шанс преуспеть и добиться того, к чему стремились. Но потребуются выдержка, чтобы не наговорить лишнего и сохранить стабильные отношения в доме и на работе. Со вторника по четверг можно заниматься реконструкциями и перестановками в доме, а в среду - делать соответствующие приобретения.
Благоприятные дни: 27; неблагоприятные: 22.

СКОРПИОН (24.10-22.11).
Возможны перемены из ряда вон, которые ощущаются как судьбоносные. Встречи и расставания могут приводить к кардинальным переменам в жизни. Если пришло время проститься с человеком, который стал вам чужим, - не удерживайте. Начало недели благоприятно для начала новых партнерских программ или процесса обучения. Поездки и командировки расширят ваши перспективы и принесут выгодные знакомства.
Благоприятные дни: 21, 26; неблагоприятные: 23.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).
Вы на пороге приятных перемен. Мечтайте, генерируйте идеи, расширяйте круг полезных связей - все это может пригодиться. Но не проявляйте чрезмерную откровенность и не навязывайте свою точку зрения окружающим. В понедельник и вторник можно приступать к реализации новых проектов. Семья сейчас является вашим оплотом, но и вы, в свою очередь, не забывайте оказывать знаки внимания близким. В среду можно решать вопро-

сы приобретения недвижимости или реконструкции своего жилого пространства.
Благоприятные дни: 25; неблагоприятные: нет.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01).
С этой недели снимутся многие ограничения, и вы наконец-то сможете реализовать свои давние намерения. Возможны материальные поступления или деловые предложения с хорошей перспективой. В среду обратите внимание на изменение окружающей обстановки, воспользуйтесь случаем восстановить отношения или проведите с близким человеком вечер в приятном месте.
Благоприятные дни: 22; неблагоприятные: 26.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).
Перегрузок, нервных и физических, избежать не удастся. Но если хотите удовлетворить свои амбиции, то готовьтесь хорошо потрудиться. В своем жилом пространстве тоже полезно создать гармонию и комфорт. Это символически поможет вам избавиться от ненужных вещей в вашей жизни и начать перестройку на всех уровнях.
Благоприятные дни: 21, 23; неблагоприятные: 24.

РЫБЫ (20.02-20.03).
Если у вас есть серьезные намерения, то не откладывайте их воплощение. Возможна сверхурочная работа, новые деловые предложения. Не отказывайтесь и не упускайте шанс решить карьерные вопросы. Потом такая возможность представится не скоро. В личных отношениях неожиданные и приятные перемены возможны в среду.
Благоприятные дни: 27; неблагоприятные: 25.

Волжская новь
Волжская НОВЬ
Главный редактор
Н.А. Смыслова

16+
Для детей старше 16 лет
Учредитель - департамент информационной политики, анализа и развития коммуникационных ресурсов Костромской области
Редакция не всегда разделяет взгляды авторов. Рукописи и фотоснимки не возвращаются

Издатель: АУКО «Редакция Костромской областной газеты «Северная правда»
Адрес редакции и издателя: 156000, Кострома, ул. Свердлова, 2
Тел. 37-32-02. E-mail: volznov100@mail.ru
Электронный каталог «Почта России»
Индекс подписки П2811

Печатается в ГПКО «Областная типография им. Горького».
Адрес типографии: 156961, г. Кострома, ул. П. Щербина, 2
Тираж 1025 экз. Заказ 8466. Печать офсетная. Время подписания номера в печать по графику - 17.00. Номер подписан в 17.00
Выпуск 33. Дата выхода издания: 16.08.2023 г.
Цена свободная
За текст, опубликованный под знаком *, несет ответственность рекламодатель